

令和 7 年 10 月 30 日
厚生労働省保険局調査課

平成 25 年度及び平成 30 年度～令和 4 年度版健康保険・船員保険事業状況年報 正誤表

標記につきまして、一部のデータに誤りがあったため、以下の表を別紙のとおり訂正いたします。

ホームページ（e-Stat）掲載のファイルは修正後のデータに差し替えております。

【事業概況表】

以下の表の表題（別紙参照）

- ・表Ⅱ－１－１（組合医療のみ）

- 平成30年度～令和4年度の事業概況表「表Ⅱ－1－1（組合医療のみ）」シートについて、表題を「③協会けんぽ（医療分のみ）」としておりましたが、正しくは「③組合健保（医療分のみ）」でした。

【誤】

【正】

表Ⅱ－1－1 収支状況の推移

③ 協会けんぽ（医療分のみ）

	2014年度 平成26年度	2015年度 平成27年度	2016年度 平成28年度	2017年度 平成29年度	2018年度 平成30年度
	億円	億円	億円	億円	億円
収入					
保険料収入	74833	76678	78475	80846	82730
国庫補助	350	368	419	707	713
その他	3363	3282	3346	3471	3427
収入計	78546	80328	82240	85024	86870
支出					
事務費	1118	1113	1130	1151	1188
保険給付費	37577	38747	39246	40071	40825
法定給付費	36717	37897	38392	39217	39952
付加給付費	860	850	854	854	873
前期高齢者納付金	13910	14615	14991	15941	15396
後期高齢者支援金	15977	16496	16796	18324	18928
老人保健拠出金	0	0	0	0	-
退職者給付拠出金	2906	1631	1032	999	211
保健事業費	3122	3184	3276	3387	3509
その他	2098	2107	2059	2084	2084
支出計	76707	77893	78531	81958	82141
収支差引額	1839	2435	3708	3067	4728
積立金等	39394	41685	45276	48094	52687

- (注1) 収入及び支出の内訳（その他を除く。）において、過年度分収支未済分額は除かれ、当
 (注2) 収入には繰越金や繰入金（退職積立金繰入を除く。）は含まれない。
 (注3) 積立金等の増減は、解散した健康保険組合に係る積立金の減少等もあることに注意を要

表Ⅱ－1－1 収支状況の推移

③ 組合健保（医療分のみ）

	2014年度 平成26年度	2015年度 平成27年度	2016年度 平成28年度	2017年度 平成29年度	2018年度 平成30年度
	億円	億円	億円	億円	億円
収入					
保険料収入	74833	76678	78475	80846	82730
国庫補助	350	368	419	707	713
その他	3363	3282	3346	3471	3427
収入計	78546	80328	82240	85024	86870
支出					
事務費	1118	1113	1130	1151	1188
保険給付費	37577	38747	39246	40071	40825
法定給付費	36717	37897	38392	39217	39952
付加給付費	860	850	854	854	873
前期高齢者納付金	13910	14615	14991	15941	15396
後期高齢者支援金	15977	16496	16796	18324	18928
老人保健拠出金	0	0	0	0	-
退職者給付拠出金	2906	1631	1032	999	211
保健事業費	3122	3184	3276	3387	3509
その他	2098	2107	2059	2084	2084
支出計	76707	77893	78531	81958	82141
収支差引額	1839	2435	3708	3067	4728
積立金等	39394	41685	45276	48094	52687

- (注1) 収入及び支出の内訳（その他を除く。）において、過年度分収支未済分額は除かれ、当
 (注2) 収入には繰越金や繰入金（退職積立金繰入を除く。）は含まれない。
 (注3) 積立金等の増減は、解散した健康保険組合に係る積立金の減少等もあることに注意を要